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Поділ майна під прицілом НАБУ: Сергій Шефір переписав на дружину елітну нерухомість після викриття схеми підкупу «слуг»

Сергій Шефір, колишній помічник президента та фігурант "плівок Міндіча", у січні
2026-го переписав частину свого майна на дружину в результаті договору про поділ
майна (пара не розлучалась). Як помітило видання Bihus, це відбулось після викриття
НАБУ схеми підкупу нардепів та оголошення підозри низці фігурантів.

При тому, як писало видання ZN, нардеп Юрій Кісєль, який за версією слідства брав
участь в організації підкупу, постійно спілкувався з Шефіром.

Нардепів підкупляли роками

Чутки про "зарплати в конвертах" для нардепів ходили роками. А в кінці минулого
року НАБУ звинуватили в підкупі низку нардепів. Всього, за версією слідства,
"конверти" отримували щонайменше 30 "слуг народу".

"Взаємодія та обговорення, сповіщення про завдання, зокрема, доведення до відома
про необхідність відвідувань пленарних засідань та конкретне голосування
народного депутата України, відбувалася у в месенджері "WhatsApp", – йдеться в
матеріалах справи.

Щомісяця депутатам доплачували до зарплати від 2 тис. до 30 тис. доларів у
конвертах. У серпні 2025-го ціни "підняли": кожен депутат щомісячно отримував по 5
тис. доларів. За 30 депутатів це вже від 150 тис. доларів щомісячно. Депутати
отримували гроші від інших учасників групи.

Передавали кошти по 60-75 тис. доларів на групу депутатів. Під час зустрічі народні
обранці давали гроші один одному. Організатори вели таблички з інформацією про
те, наскільки чітко депутати виконують інструкції і чи правильно голосують.

У матеріалах справи 991/13372/25 йдеться, що координував діяльність Юрій Кісєль.
"У матеріалах провадження міститься протокол (копія) допиту свідка від 30 грудня
2025 року, зі змісту якого вбачається систематичність отримання неправомірної
вигоди народними депутатами України з листопада 2019 року, з квітня 2024 року
передачею та інформуванням про голосування за конкретні законопроєкти займався
Кісєль Юрій Григорович, який здійснював це у групі у месенджері "WhatsApp", –
зазначається в матеріалах справи.

При тому, очевидно, що Кісєль мав би отримувати кошти для фінансування нардепів.
"Конверти" дозволяли утримати монобільшість та зібрати голоси для важливих
законопроєктів.

Кісєль – давній знайомий Сергія Шефіра. Його син Микита – офіційно помічник
народного депутата Кісєля. Крім того, джерела ZN.UA у правоохоронних органах
повідомляли, що детективи НАБУ кілька років прослуховували Юрія Кісєля. За
словами тих самих джерел, Кісєль не знав про існування цієї техніки та про
проведення спостережних заходів.

Джерела стверджують, що демонтаж апаратури викликав сильне занепокоєння як у
самого нардепа, так і у його давнього друга – Сергія Шефірa (колишнього першого
помічника президента Володимира Зеленського). Джерела зазначають, що Шефір
протягом багатьох років підтримував із Кісєлем особливо близькі дружні стосунки та
часто з ним зустрічався.

У "плівках Міндіча" (котрі були опубліклвані УП) є момент, де Шефір згадував Кісєля у
якості прикладу правильного розподілу заробітку. Мовляв, ексвіцепрем’єр Олексій
Чернишов не ділився, а Кісєль – віддає 50%. "Перше – це нечесно. Якщо ти в команді,
то ти. . . У мене Кисіль і Сова. Якщо щось де – сюди. Я одразу сказав: 50% сюди".

Що переписав Шефір на дружину

Зараз у власності дружини Шефіра Лариси – 16 об’єктів нерухомості. Більшість цього
майна на неї оформили напочатку року за результатами підписаного з Шефіром
договору поділу. Зокрема, сьомого січня 2026-го на неї на основі договору про поділ
спільного майна оформили частину квартири площею 164,7 кв.м в будинку на
Оболонській набережній. Також на неї оформили половину квартири площею 198,6
кв.м на Мінській. Крім того, вже колишня дружина Шефіра в результаті поділу майна
отримала:

частину нежитлового приміщення площею 337,8 кв.м;
два паркомісця в ЖК на Оболоні;
будинок в с. Іванковичі площею 287 кв.м;
квартиру на Оболонській набережній площею 164,7 кв.м;
квартира площею 98,9 кв.м на Дмитрівській;
квартира площею 56,1 кв.м на Оболонській набережній;
паркомісце на вул. Антоновича.

Ще 16 квітня 2024-го Сергій Шефір перестав бути бенефіціарним власником ТОВ
"Квартал ЮА". Його частка в статутному капіталі зменшилась з 304 тис. до 105 тис.
грн. Разом з тим Ірина Пікалова (дружина актора "95 кварталу") збільшила свою
частку з 240 тис. до 545 тис. грн та стала бенефіціарною власницею компанії.

Видання Bihus стверджує, що в лютому 2022 на чеську компанію сина Шефіра
Микити оформили апартаменти в Празі. Компанію в Чехії Микита Шефір
зареєстрував у грудні 2021 року. За даними чеського реєстру, основний вид її
діяльності – здача нерухомості в оренду. Уже в лютому 2022 року статутний капітал
компанії зріс до 45 млн чеських крон, що на той момент становило понад 2 млн
доларів. Це відбулося шляхом оформлення на фірму нерухомості в комплексі Vila
Bianca.

Видання також отримала коментар Шефіра щодо причини оформлення договору
поділу з дружиною. Він заявив наступне:

"Після десятиріч шлюбу наші відносини в останні роки, на жаль, погіршились.
Наприкінці минулого року моя дружина звернулась до мене з пропозицією розділити
спільне майно, на що я погодився, оскільки вважаю, що відсутність майнових
суперечок може допомогти зберегти наш шлюб".
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В Одесі під час жорсткого
затримання чоловіка військові
застосували газовий балончик
проти іншого військового 

Ситуація на фронті: Від початку
доби агресор 58 разів атакував
позиції ЗСУ, 19 з них - на
Покровському напрямку

ППО, енергетика та нові обміни:
Зеленський назвав головні
пріоритети України на найближчі
тижні

78 мільйонів для підозрюваних у
розкраданні бомбосховищ: як
новий менеджмент
«Київзеленбуду» продовжує старі
схеми 

Полювання на Gripen та квантові
технології: розвідка РФ агресивніше
краде західні секрети через санкції

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Без аукціонів на час війни: Кабмін
спростив оренду держмайна для
підприємств ОПК

Естонія встановила перші системи
виявлення дронів на кордоні з
Росією та Латвією

Через повітряну тривогу під
Коростенем евакуювали пасажирів
поїзда 

Трамп направляє до Польщі ще 5
тисяч військових США: Вашингтон
посилює східний фланг НАТО

Фрідріх Мерц очолив рейтинг
найменш популярних політиків
Німеччини 

Новий підхід до озброєння: США
змінюють технології виробництва
боєприпасів для нарощування
темпів 

Вода вільна, але не для людей: в
окупованій Донеччині збережуть
графік подачі води раз на три дні
попри повноводдя

Тонни пального «наліво»: на
Хмельниччині посадовець
військової частини розпродав
щонайменше 17 000 літрів дизеля

Закрита труна та море троянд: На
Дніпропетровщині попрощалися з
26-річною блогеркою Vikunciy, яка
загинула в жахливій ДТП 

Російські війська атакували
залізницю в Запоріжжі: загинув
машиніст, двоє працівників
поранені

У бою на Донеччині загинув
спецпризначенець Сергій Шевченко
з Полтавщини 

У «стилі Пшонки» та за 400
мільйонів гривень: вдова Яна
Табачника продає елітний
триповерховий маєток на
Печерську 

Понад 500 одиниць за тиждень: як
дрони «Альфи» СБУ випалюють
російську логістику  

Пішов занадто рано: триразовий
чемпіон Франції Бріан Бергунью
помер у 43 роки дорогою на матч
легенд 

«Для мене він був просто людиною
у біді»: пілот екстреної медичної
допомоги поділився спогадами про
евакуацію Шумахера

«Стерти з лиця землі»: Путін
вибухнув погрозами у відповідь на
заяву Литви про нейтралізацію баз
у Калінінграді

«Повертаємо війну туди, звідки
вона прийшла»: Зеленський
підтвердив удар СБУ по нафтобазі в
Армавірі 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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